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La Ruche est une initiative régionale (Nord-Ouest du Nouveau-Brunswick) coordonnée par la Chambre de commerce de la région d’Edmundston, financée par le gouvernement du Nouveau-Brunswick et l’Agence de promotion économique du Canada atlantique (APECA) et soutenue par les chambres de commerce, les organismes de développement économique, de soutien aux immigrants et aux jeunes et le secteur privé.

La Ruche a pour but d’héberger 6 entrepreneurs immigrants, jeunes ou nouveaux entrepreneurs tout en leur offrant des services et les outils nécessaires pour accélérer le démarrage de leur projet d’entreprise.

Plus spécifiquement, les services offerts sont les suivants :

· Poste de travail, salle de rencontre et salle de formation
· Équipements de bureau (photocopieur, projecteur, mobilier de bureau assigné et partagé, etc.)
· Plan d’accélération et suivi personnalisé
· Experts-conseils (experts-comptables, fiscalistes, plan d’affaires, avocats, etc.) et consultations avec les organismes de développement économique pertinents à votre projet d’affaires et à vos besoins
· Formations thématiques (certaines en partenariat avec d’autres prestataires de formation en lien avec l’entrepreneuriat)
· Calendrier d’activités de La Ruche et informations sur les activités de la communauté d’affaires locale
· Activité de réseautage avec la communauté d’affaires et les autres Ruche - Hive (Fredericton, Moncton, Bathurst) et accélérateurs d’entreprises de la province
·  Remise d’une attestation de participation suite au passage dans la Ruche
· Abonnement d’un an à la Chambre de commerce de la région d’Edmundston.
· Stationnement gratuit au centre-ville d’Edmundston

Critères d’admissibilité
· Personnes issues de l’immigration (en priorité), ou les jeunes ou nouveaux entrepreneurs avec une idée/projet d’entreprise ou ayant tout récemment démarré une entreprise
· Démonstration de la volonté et de la capacité à démarrer une entreprise au cours de l’année 2017-18

Coûts
· Le coût d’adhésion à la Ruche est de 200 $ par mois (+TVH) pendant 6 mois, soit un total de 1 200 $ (+TVH).
· Les immigrants sont admissibles à une bourse de 600 $ (+TVH) offerte par la Ruche
· Les jeunes entrepreneurs âgés de 18 à 35 (inclusivement) sont admissibles à une bourse de 600 $ (+TVH) offerte par le Secrétariat à la jeunesse d’Edmundston.
· Les clients de la CBDC-Madawaska sont admissibles à une bourse de 600 $ (+TVH) offerte par la CBDC.
· D’autres bourses peuvent être offertes par nos partenaires selon les candidatures et projets proposés.
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Foire aux questions

Où est localisée la Ruche?
La Ruche est localisée au cœur du centre-ville d’Edmundston au 104, rue de l’Église. 

Si j’ai un emploi ou si je suis aux études, est-ce que je peux être considéré pour la Ruche?
Oui, il est possible d’intégrer la Ruche en étant à l’emploi ou aux études. Le programme d’activités de la Ruche sera élaboré selon les périodes de disponibilité des occupants.

Est-ce que je dois être dans la Ruche selon un horaire fixe?
Non, en tant qu’occupant de la Ruche, vous allez avoir une clé et un code d’accès. Vous pouvez y accéder en tout temps à votre guise. Par contre, si vous avez prévu un rendez-vous ou confirmé votre participation à une activité, il faudra être présent.

Pourquoi la priorité est accordée aux entrepreneurs immigrants?
Le programme la Ruche est un programme qui a été développé au bénéfice des entrepreneurs immigrants. Actuellement, seule la Ruche du Nord-Ouest offre la possibilité à d’autres personnes d’en bénéficier afin de favoriser le réseautage entre tous les nouveaux entrepreneurs. La majorité des fonds de la Ruche sont des fonds destinés pour entrepreneurs immigrants, donc il est normal que ceux-ci soient priorisés comme public cible. Toutefois, une fois dans la Ruche, tous les occupants obtiendront le même niveau de service.

Si je n’ai pas participé aux volets formation en entrepreneuriat et mentorat pour entrepreneurs immigrants de la Ruche (autrefois connu comme le PMEI), est-ce que je peux accéder au volet accélérateur d’entreprise de la Ruche?
Oui, c’est possible toutefois si vous êtes un entrepreneur immigrant, nous vous encouragerons fortement à adhérer aux volets formation et mentorat car cela vous donnera accès à des ressources supplémentaires.

À quoi servent les revenus d’adhésion à la Ruche?
Ces revenus sont réinjectés dans le programme afin d’avoir accès aux services de la Ruche (vous référer à la description des services à la page 1 de l’appel à candidatures).


Comment puis-je obtenir une bourse pour défrayer 50 % de mes coûts de participation à la Ruche?
Si vous êtes un entrepreneur immigrant et que vous êtes choisis pour intégrer la Ruche, vous recevez une bourse automatiquement.

Si vous êtes un jeune entrepreneur et que vous êtes sélectionné pour intégrer la Ruche, le Secrétariat à la jeunesse d’Edmundston a prévu des bourses pour vous aider à défrayer les coûts.

Si vous êtes client de la CBDC Madawaska et que vous êtes sélectionné pour intégrer la ruche, la CBDC a prévu des bourses pour vous aider à défrayer les coûts.

Si j’ai un(e) partenaire d’affaires, est-ce que nous devons demander pour 2 places dans la Ruche?
Chaque cas sera étudié selon le projet d’affaires et il se peut qu’une place soit occupée par deux partenaires de la même entreprise. Toutefois, il faut savoir que seulement un espace de travail sera accordé, de même qu’un seul plan d’accélération avec un même total d’heures de consultations avec des experts-conseils que les occupants individuels.

Je n’ai pas finalisé mon plan d’affaires, est-ce que je peux accéder à la Ruche quand même?
Oui, la Ruche a développé un partenariat avec la CBDC-Madawaska qui nous fournit une expertise et du soutien à l’élaboration et à l’évaluation de votre plan d’affaires.

J’ai présentement un statut d’immigrant temporaire (travailleurs temporaires, étudiants internationaux), est-ce que je peux bénéficier de la Ruche?
Oui, toutefois nous allons accorder la priorité aux immigrants ayant la résidence permanente, la citoyenneté, ou ayant fait la démonstration que leur processus de demande de résidence permanente est en cours.

Est-ce que je peux rester dans la Ruche plus ou moins de 6 mois?
En principe, le processus d’accélération devrait durer 6 mois. Toutefois, il se peut que certains occupants nécessitent un temps supplémentaire. Dans ce cas, ils devront postuler pour la cohorte suivante et le comité de sélection pourra juger si c’est possible. Puisque le programme est conçu sur un cycle de 6 mois et que le nombre de places est limité, il n’est pas possible d’écourter son engagement de 6 mois envers la Ruche.

Si ma candidature n’est pas retenue, est-ce que je peux soumettre ma candidature dans le cadre d’un autre appel à candidatures?
Oui, étant donné que le nombre de places est limité,il se peut que votre candidature ne soit pas retenue. Nous vous encourageons à postuler à nouveau lors du prochain appel à candidatures.

Est-ce qu’un ordinateur et un téléphone seront mis à notre disposition ou est-ce que je dois posséder mon propre ordinateur et téléphone ?
Nous vous demandons d’utiliser votre propre ordinateur et téléphone portable pour raisons de confidentialité et pour s’assurer que vous mainteniez votre réseau de contacts après votre passage à la Ruche. Un accès à internet sans fil sera fourni dans la Ruche afin d’y brancher votre ordinateur et vos appareils technologiques.
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